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We would like some feedback about our annual conference. We would like to know
what continuing professional development is of interest to you.
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Did you attend the BATOD 2019 Conference in Nottingham
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Yes.

Mo

Mo..Please
explain why ...
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Reason for not attending

Answered 76

39

No answer given

28

Skipped

15

Family commitments

14

No funding

14

Too expensive

1

Work commitments/workload

Too far

Distance and cost

Not relevant to me

| haven't enjoyed it in the past

Only just joined so too late to go.

Didn't know about it.

Attended BCIG instead

Alalalalalalv|lO N

Membership had lapsed due to change of bank account




Which of the following words would you use to describe the BATOD 2019 Conference?
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High quality

Good value for
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ANSWER CHOICES
Inspiring

Relevant

Moaotivational

High quality

Good value for money
Uninteresting
Overpriced
Impractical

Ineffective

FPoor quality
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RESPONSES
36.62%

36.34%

33.21%

30.99%

23.35%

4.23%

21.13%

9.86%

0.00%

1.41%
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Opinion of those who came

Inspiring
Relevant

Motivational

High quality

Good value for
money

Uninteresting
Overpriced

Impractical
Ineffective

Poor quality
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Opinion of those who did not attend

Inspiring
Relevant

Maotivational

rih quallty -

Good value for
money

Uninteresting

Overpriced

Impractical

Ineffective

Poor quality

0% 10% 20% 30%

40%

50%

TO%

B0% a0% 100%



How likely is it that you would recommend attending a BATOD conference?

Your Net Promoter® Score

&)

NPS

-100 100

Answered: 97 Skipped: 46

SurveyMonkey Global Benchmark ¥

-50

-100 100

Average from 167,357 Organizations
5/3/2019 - 5/3/2019

Attendees gave an average score of +10

Your score is in the bottom 25%

Non-attendees gave an average score of -28



Now think about conferences in general. What is the ideal length of a conference?

Answered: 97 Skipped: 46

One day

Two days

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

One day 64.95% 63

Two days 30.93% 30
4.12% 4

Other (please specify)

TOTAL a7



Outside of London, where would you prefer the conference to be?
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Rank City Score
1st|Birmingham | 12.46
2nd|Manchester | 11.78
3rd | Oxford 11.05
4th|York 10.71
5th|Leeds 10.09
6th |Liverpool 9.80
7th|Nottingham 9.67
8th|Southampton | 8.81
9th |Edinburgh 8.71
10th|Brighton 8.38
10th | Cardiff 8.38




Other locations suggested Location
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London venue suggestions

London venues

[EEN

0 I I I I

Quaker/  Customs ExCel Frank Hamilton NDCS Oak Lodge Olympia Universitiy
Friends House Barnes House School venue
Meeting School

House



Exhibitor / Supplier suggestions

Nick Atkins (Brain Game author):
atkins@wandsworthhis.org.uk
Sign resources

Cath Smith - www.deafbooks.co.uk
Publishers of educational materials
SENSE

Action on Hearing Loss

ALD: www.sarabec.com

Black Sheep Press: 01746 335078
British Association of Audiology
British Deaf Association

British Society of Audiology

BSL Broadcasting Trust

CHEAR Audiology

Cl dummy equipment

Deaf Parenting UK

EAL professional network.

Joint conference with paediatric audiologists and their
suppliers

Joint conference with SLTs and their suppliers

Joint conference with VI those who supply VI equipment
More teaching resource suppliers

NASEN

Online sign language course providers

Other SEN charities/organisations

Technology to assist visual learners within the classroom
VIEW

Widgit/Communication in Print


mailto:atkins@wandsworthhis.org.uk

Think about your preferences of conference presentation

Answered: 97 Skipped: 46

Keynote speaker

Poster
presentation...

Mini-lecture
presentation

Hands-on
practical...

Group
participatio...
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Is there another style of presentation your enjoy?

mainstream
PDA

networking lea rs ip
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children




In addition to the annual conference, how likely are you to be interested in accessing
recorded presentations online?

Answered: 96  Skipped: 47

Very likely

Likely

Neither likely
nor unlikely

Unlikely

Very unlikely
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What subjects would you like to see presented at a BATOD conference?
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What information would you like BATOD to provide?
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Andrew Kendrick, Cochlear Ltd, Sydney

Anne Fulcher, University of Sydney Dr Maree Doble,
University of Sydney

Anyone from an organisation who can talk about
how we can use our skills as Teachers of the Deaf to
volunteer internationally

Ben Fletcher (deaf blind green MP)

Carol Flexer

Cathy Owston presenting re. Nicaragua

Christie Yoshinaga Itano

Connie Mayer

Continued involvement of deaf people in being
visible at the conference and in BATOD, really
pleased with the strides recently to see this
happening. Nothing about us without us.

Dani Sive

Deaf & hearing researchers (DCAL's Child
Development event in 2012 was great) updates
relating to Deaf Children's learning and development

Deaf speakers British, UK based speakers People
involved with Deaf education, on the front line and
not just researchers and academics who can be
incredibly out of touch



Diverse d/Deaf caseload background Headteacher of Evelyn Glennie; admin@evelyn.co.uk
a mainstream that has mastered 'inclusion’
Experienced SALT
Dr Emmanouela Terlektsi
Experienced ToDs, if they can be persuaded

Dr Mulla
Fiona Kyle
Dr Paul Johns, St George’s Hospital Trust:
neuroscience of hearing and language Flo Longhorn
Dylan Wiliam - supporting effective assessment: Grass-root x-years post qualified ToDs

dylanwiliam@mac.com

Heads of schools and services..."this is how | do it"
Ed auds... "this is how I do it"

Heads of service
Emmanouela Terlektsi



Helen Chilton Mark Marschark
Input from DfE would be useful. Mental Health charities for deaf people

It would be good to see the course providers More deaf speaker who are professionals in

approached for research updates their fields - practitioners AND researchers.
John Smith, deaf comedian: More deaf speakers who have been through
//www.beautifulbsl.co.uk/contact-me/ the system

Lindsey Jones New ones

Lorraine Fletcher People engaged in new and innovative

research and initiatives.
Marianna Bultjens



People who have published recently or BATOD Ros Herman
magazine and opportunity for current/

completed dissertation students to present Someone from Auditory Verbal UK, Warren
their work. Estabrooks, Canada, AV
Perhaps from wider professionals e.g. Speakers or practitioners who are engaged in

physicians presenting new research on medical current research or innovative practice
conditions e.g. CMV, Ushers etc.

Sue Archbold
Presenters on effective cross networking
between schools with specialist provisions. Sue Lewis
President of CBI Secretary of State, DWP Those who run the various MQ courses.

Resourced Provisions Wendy Mc Cracken



Do you like there to be atheme to BATOD conference?
Answered: 87 Skipped: 56

Yes

Mo
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Were you aware that if you have a long distance or duration of travel you could
apply for support through the Mary Grace Wilkins Travelling Scholarship?
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How well does the BATOD magazine meet your needs?

Extremely well

Very well

Somewhat well

Not so well

Not at all well
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How well does the BATOD Journal Deafness & Education International meet your needs?

Extremely well

Very well

Somewhat well

Not so well

Not at all well
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